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9 de novembro de 2020 09:40

X v.a ,\/YLCOIS/AEAS MORTO> €EM n ez%‘zif/vc(AJ

PrRoVAS Y BERAOULLL Swiesso /ikwccs;o

‘f c,ous‘)L

;V\O\lTeud:h“a dq! '-—.ovt_s

J
a) EMTAS )(qB(n’fz.O.Z.)

\b) h=15
. 15 z I3
() ?(x =Z> = (Z) 0z 08 = 02309
Evm B - Abi 1 0m (x: 2, S2e =15 )F’LOL‘: O.Z)
L‘() PC Iy -X > sz) - ?(x ) F(l) 0.9957%
NS DE S$sBREVIVENTES TARELA
x=1
L
I’:g
Em R ]>17‘VLOVVI ()(= :)L , 5;%c—~ lg) PQOL::. O.Z,)
o) DPETER MINAR MEMNOR n TAL cPuE 'F(x>/ (>>o.95‘
M AS ?<X>,l) = - '\’(xgo> = |- F(o)
entao  \~F(0) >0.95 ov stra F(o) Co.05
n o) XN B(n, p=o2)
LER AS : _
Tagews) B 6.085 2005
?AECA;O 149 0.04% <o 0%

:r—:- 0.2

P VA
RESPOSTA = NECESSARIO UsAR Ik oBaiag

New Section 1 Page 1



